

FECHA DE EMISIÓN 27/12/2012

CÓDIGO 0000030295

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN :	SOCIAL RUC		EXPEDIENTE
BESTPOINT CIA. LTDA.	01903620860	001	202366
NOMBRE COMERCIAL	PROVINC	IA CANTON	PARROQUIA
	AZUAY	CUENCA	
CIUDADELA	BARRIO	CALLE	NÚMERO
		AV. 12 DE ABRIL	S/N
NTERSECCIÓN/MANZANA	FLOREANA	CONJUNTO	_
EDIFICIO/C.C.	PROALUV	BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	2	KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	Frente al Coliseo Jefferson Pérez	CAMINO	
CASILLERO POSTAL		TELEFONO 1	4101116
CORREO ELECTRÓNICO 1	info@bestpointauditores.com	TELEFONO 2	*
CORREO ELECTRÓNICO 2		CELULAR	0984129448
SITIO WEB		FAX	4101118
IDENTIFICACIÓN DEL DOM	ICILIO LEGAL		
PROVINCIA	AZUAY	CANTON	CUENCA
	AZUAY O DEL REPRESENTANTE LEGAL		CUENCA
INFORMACIÓN Y DOMICILI			CUENCA
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA	O DEL REPRESENTANTE LEGAL PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI	O OPODERADO	CUENCA
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	O DEL REPRESENTANTE LEGAL PERSONA NATURAL	O OPODERADO	
INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	O DEL REPRESENTANTE LEGAL PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA	O OPODERADO EL	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILI TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA	O DEL REPRESENTANTE LEGAL PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA	O OPODERADO EL No. DE IDENTIFICACIÓ	N 0102842341
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA	PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	O OPODERADO EL No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD	N 0102842341 ECUADOR
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	O DEL REPRESENTANTE LEGAL PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00	O OPODERADO EL No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA	N 0102842341 ECUADOR AZUAY
INFORMACIÓN Y DOMICILION DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ	O DEL REPRESENTANTE LEGAL PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00	O OPODERADO EL No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	N 0102842341 ECUADOR AZUAY CUENCA
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	O DEL REPRESENTANTE LEGAL PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00	O OPODERADO EL No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	N 0102842341 ECUADOR AZUAY CUENCA BAÑOS
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00 PRINCIPAL	O OPODERADO EL No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	N 0102842341 ECUADOR AZUAY CUENCA BAÑOS UNION ALTA
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00 PRINCIPAL	O OPODERADO No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	N 0102842341 ECUADOR AZUAY CUENCA BAÑOS UNION ALTA
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00 PRINCIPAL	O OPODERADO No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	N 0102842341 ECUADOR AZUAY CUENCA BAÑOS UNION ALTA
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00 PRINCIPAL	O OPODERADO No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	N 0102842341 ECUADOR AZUAY CUENCA BAÑOS UNION ALTA
INFORMACIÓN Y DOMICILION TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSONA NATURAL LOJA CRIOLLO JORGE MIGUI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 7/01/10 0:00 PRINCIPAL	O OPODERADO No. DE IDENTIFICACIÓ NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	N 0102842341 ECUADOR AZUAY CUENCA BAÑOS UNION ALTA S/N



FECHA DE EMISIÓN 27/12/2012

CÓDIGO 0000030295

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
	PERSONA NATURAL		•	
NOMBRES Y APELLIDOS	QUIZHPI SINCHI PEDRO MARTIN	I		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1400458996	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	•	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE	PROVINCIA	AZUAY	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	20/44/44 0:00	CANTON	CUENCA	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	30/11/11 0:00	PARROQUIA	BAÑOS	
CIUDADELA		BARRIO		
CALLE	Camino Viejo a Baños	NÚMERO	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA	Antonio Lloret	CONJUNTO		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	cerca de la iglesia Santa Marianita	
CORREO ELECTRÓNICO	pquizhpi@bestpointauditores.com	TELEFONO	No dispone	
		CELULAR	0992734086	

FIRMA DEL PEPESENTANTE LEGAL

Nombre: LOJA CRIPLEO JORGE MIGUEL

Identificación 0102842341

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

18/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.